

她是一名年仅11岁的女孩,本应该无忧无虑地在学校学习,可是星形细胞瘤缠上了她,短短两个月内两次开颅手术、定期化疗这些常人无法忍受的痛苦落在了这个年幼孩子的身上,而小思梦却觉得,今年冬天虽然冷,好心人的帮助却给她带来了温暖、快乐。如今,小思梦已经闯过了一道又一道关。

通讯员 孙兆军 纪成祥 记者 吴慧

冬日源源汇暖流

大爱托起 11岁重病女孩



▲妹妹画给她的画。

1 11岁女孩被星形细胞瘤缠身

“情况不是很好,昨天上午又把孩子送到平邑县人民医院治疗。”小思梦的爸爸陈海峰说起孩子最近的情况,叹了一口气。

经过两次开颅手术和后续化疗后,小思梦的病情得到了控制,陈海峰把孩子交到父母手里后又赶紧和妻子赶回莒南县打工的地方,希

望能多赚点钱,可是才刚刚过去了14天,孩子的病情又出现了变化。

孩子懂事得让人心疼。陈海峰说,5日早晨8点钟,他打电话询问孩子的情况,接电话的正是思梦,思梦说身体很好,不用他担心。放心不下的他,过了一会又把电话打了过来,这次接电话的

是陈海峰的母亲,原来小思梦从早晨就开始出现呕吐、头疼等症状,为了不让爸爸妈妈担心,她在电话中还说自己很好。

说起孩子的病情,陈海峰说,2014年中秋节前,小思梦突然说头痛。在当地,经过十多天也查不出病因,孩子的病情仍然不见轻,最后

到临沂一家医院就诊,确诊为星形细胞瘤Ⅱ级。

2014年9月25日,小思梦进行第一次开颅手术,谁知20天后孩子还没有醒过来。10月15日,她被转到上海一家医院治疗,当月20日又进行了一次开颅手术,这次手术非常成功,小思梦才逐渐苏醒过来。

3

有爱就有希望 小思梦不孤单

“这世界好人真多。”孩子的奶奶说,“我们去集市上买东西,遇到了解孩子病情的摊主,他们总是不肯收钱。”

仅仅3个月,小思梦生命就经过了多次生死考验,家人也经历着精神上的煎熬。一笔笔爱心款,更加坚定父母为小思梦治疗的信心。小思梦强大的生命力也为关爱她的人带来希望。

孩子两开颅手术,折腾得体重瘦得不到20公斤。从上海治疗回家养病时,第一周需要两个人帮着才能喂饭,第二周孩子能坐起来了,第三周孩子可以下床走路。

陈庆申老人动情地说,那段时间,真的怕失去可爱的孙女。看着孩子一天好起来,笼罩在一家人头上的阴云才渐渐散去。

陈海峰说,小思梦平时需要服用一种叫清胶胶囊的药物,一盒药2297元,一共才7粒,而一个疗程至少要服用15粒这种药。为孩子治疗前后共花去了30多万元,除掉社会爱心人士捐款17万元,其他近20万元都是从亲戚、邻居那里借来的,后期巨额医疗费用仍会让这个贫困的农村家庭无法负担。

小思梦和妹妹都喜欢画画,她拿出妹妹画给她的画:一个红红的灯笼,上面写了一个福字,两边是两个快乐的小女孩。她悄悄地告诉记者,那两个小女孩一个是她,一个是妹妹,今年冬天虽然冷,这红灯笼就像温暖的太阳,让她们的心感到了温暖、快乐。

2 爱心涌来 重病中看到希望

陈海峰的父亲陈庆申前几年动过两次手术,由于家境困难,在村里帮助下,在村外果园建了一处养羊场,靠养羊维持生活。

小思梦还有一个5岁的妹妹,她们的父母常年在外打工。这样一个农民家庭,勉强过日子,多年来家里积蓄并不多。小思梦一场病,已经让他们背负了沉重的债务。

小思梦的病情一直牵动着家乡人民的心,在她接受治疗的同时,一场爱心接力也在平邑县开展起来。

亲戚、邻居、朋友都来了,这家1000元,那家5000元,有的什么都不说,送钱就走。

孩子就读的学校平邑

街道白马小学校长李波向全校师生发出捐款倡议,老师、学生都积极响应,很快筹到捐款11845元。

小思梦生活的白马社区的村民也行动起来了,从白发苍苍的老人到呀呀学语的孩童都加入捐款行列,10元、20元、50元……全村老少共捐善款2.5万多元。

听到消息的沂蒙义工行动起来了,平邑萤火虫义工行动起来了,他们举办“让世界充满爱”——沂蒙义工为陈思梦募捐义演晚会,义卖爱心产品,一笔笔爱心款捐进来,一双双温暖的手伸出来,义演义卖累计收到爱心款累计达10余万元。

“谢谢各位老师和同学

们为我女儿思梦捐款,正是这些爱心钱让思梦顺利手术,没有你们的无私帮助,思梦就不会站在这儿。”

2014年12月26日上午,

身体刚好一点的陈思梦和家人一起来到平邑街道白马小学,将一面镶有“爱心单位”的锦旗交到校长李波手中,连声感激地说。



▲陈思梦和奶奶在一起。

云南姑娘离家出走至临沂

好心的姐苦劝送回家

本报1月6日讯(记者樊凯 通讯员伊红霞)“谢谢您,要不是您,真不知道上哪找我的侄女。”6日,市民胡女士向出租车司机李广花表示感谢。来自云南在临沂打工的18岁少女离家出走4天,出租车司机李广花苦心劝说并将女孩送回家。

5日中午,在临沂汽车客

运总站,出租车司机李广花接到一位说着云南口音的姑娘,准备去白沙埠镇,却对目的地模糊不清。经验丰富的李广花立即看出女孩有心事,便与其攀谈起来。

“经过聊天,发现姑娘老家在云南,来临沂打工,遇到了不顺心的事情离家出走,却不知道去哪,如今已出走4天,

身无分文。”李广花说。

渐渐地,天色已晚,看到姑娘并没有回家的意思,李广花决定将其带回家吃饭,慢慢开导。在李广花的劝说下,女孩表示在临沂只有一位姑姑胡女士,并说出了联系方式和地址,李广花立即拨打电话联系到胡女士。

胡女士告诉记者:“已经

寻找侄女4天,在云南的亲戚也准备来临沂寻找,多亏了好心的出租车司机,才让一家人把悬着的心放下来了。”



根据《公司法》及有关规定,临沂友创计算机有限公司,注册号:3713022000078000,股东拟向登记机关申请注销公司登记,公司清算组已成立,请债权债务关系人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,并办理清算业务。特此公告 临沂友创计算机有限公司 2015年1月7日